
ВІДДІЛ ОСВІТИ ІЗМАЇЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІЗМАЇЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ № 10-2024 (Б)
щодо прийняття рішення уповноваженою особою

м. Ізмаїл 23.01.2024

Керуючись Законом України від 25.12.2015 № 922-VIII «Про публічні закупівлі» (далі - Закон), постановою Кабінету 
Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі - Особливості), наказом 
відділу освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області № 77-з від 04.03.2022 «Про призначення 
відповідальної особи за публічні закупівлі товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану. Внесення змін до Положення 
про уповноважену особу відділу освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області»

Порядок денний:
1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей за предметом: 
«Послуги з централізованого водовідведення; 90430000-0 - Послуги з відведення стічних вод за 
ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника» на період з 01.01.2024 по 31.12.2024 (включно).

2. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель відповідно до вимог Закону та Особливостей.

Перше питання порядку денного
Відповідно до службової записки від централізованої бухгалтерії відділу освіти Ізмаїльської 

міської ради Ізмаїльського району Одеської області від 15.01.2024 існує потреба в закупівлі за 
предметом: «Послуги з централізованого водовідведення; 90430000-0 - Послуги з відведення 
стічних вод за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника» на період з 01.01.2024 по 
31.12.2024 (включно) для забезпечення закладів дошкільної освіти Ізмаїльської міської ради 
Ізмаїльського району Одеської області.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому 
числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, 
робіт і послуг для Замовників, передбачених Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України 
із забезпеченням захищеності таких Замовників від воєнних загроз.

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості.
Підпунктом 5 пункту 13 Особливостей встановлено, що придбання Замовником товарів і послуг 

(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг 
з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: поставлені чи надані виключно певним 
суб ’єктом господарювання в одному з таких випадків:

відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 
Замовником.

У Замовника є необхідність у закупівлі за предметом: «Послуги з централізованого 
водовідведення; 90430000-0 - Послуги з відведення стічних вод за ДК 021:2015 Єдиного 
закупівельного словника» на період з 01.01.2024 по 31.12.2024 (включно), який може бути 
поставлений Комунальним підприємством «Ізмаїльське виробниче управління водопровідно- 
каналізаційного господарства» (код ЄДРПОУ 03350137).
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Комунальне підприємство «Ізмаїльське виробниче управління водопровідно-каналізаційного 
господарства» (код ЄДРПОУ 03350137) включено до переліку суб’єктів природних монополій, який 
розміщено на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України відповідно до Закону 
України «Про природні монополії» та розпорядження Антимонопольного комітету України від 
28.11.2012 № 874-р «Про затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб’єктів 
природних монополій».

Отже, отримати послуги з централізованого водовідведення неможливо від інших постачальників, 
крім Комунального підприємства «Ізмаїльське виробниче управління водопровідно-каналізаційного 
господарства» (код ЄДРПОУ 03350137).

Водночас, як передбачено чинним законодавством України, під час здійснення закупівель 
Замовник повинен дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 
якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану Замовник 
прийняв рішення щодо здійснення закупівлі за предметом: «Послуги з централізованого 
водовідведення; 90430000-0 - Послуги з відведення стічних вод за ДК 021:2015 Єдиного 
закупівельного словника» на період з 01.01.2024 по 31.12.2024 (включно) у Комунального 
підприємства «Ізмаїльське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» (код 
ЄДРПОУ 03350137) без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 
товару відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до п. 13 Особливостей, Замовник оприлюднює в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону.

З огляду на викладене, рішення Замовника про проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству України.

Друге питання порядку денного
Пунктом 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні в разі здійснення замовником закупівлі без використання 
електронної системи закупівель, за умови що вартість закупівлі дорівнює або перевищує 50 тисяч 
гривень, Замовник оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з 
дня укладення такого договору. Замовники можуть не публікувати інформацію про своє 
місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), 
та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації 
несе ризики для безпеки Замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

Відповідно до п. 13 Особливостей у разі укладення договору про закупівлю відповідно до п. 13 
Особливостей Замовник разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, оприлюднює в електронній системі закупівель договір про 
закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення Замовником закупівлі 
відповідно до цього пункту. Обґрунтування у вигляді розпорядчого рішення Замовника або іншого 
документа готується уповноваженою особою або іншою службовою (посадовою) особою Замовника 
та погоджується (затверджується) керівником Замовника або іншою особою, визначеною керівником 
Замовника.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 
виключення за Особливостями (документальне підтвердження):

1. Службова записка уповноваженої особи відділу освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського 
району Одеської області від 16.01.2024 № 04;

2. Наказ відділу освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області від 
16.01.2024Х° 12-з «Про затвердження підстави для здійснення закупівлі»;

З Зведений перелік природних монополій, що оприлюднено на веб-сайті Антимонопольного 
комітету України https://amcu.gov.ua/.
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Вирішила:
1. Здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 

закупівлі товару за предметом: «Послуги з централізованого водовідведення; 90430000-0 - 
Послуги з відведення стічних вод за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника» на період з 
01.01.2024 по 31.12.2024 (включно) у Комунального підприємства «Ізмаїльське виробниче 
управління водопровідно-каналізаційного господарства» (код ЄДРПОУ 03350137) відповідно до пп. 
5 п. 13 Особливостей.

2. Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель відповідно до вимог Закону та Особливостей.

Уповноважена особа Ірина БАХАРЄВА

З



Начальнику відділу освіти Ізмаїльськоияіської ради 
Ізмаїльського району Одеської області

Жанні ВОЛКАНЕЦЬКІЙ 
фахівця з публічних закупівель 

групи централізованого господарського обслуговування 
відділу освіти Ізмаїльської міської ради 
Ізмаїльського району Одеської області 

Ірини БАХАРЄВОЇ

16.01.2024 № 04

Службова записка

Відповідно до службової записки від централізованої бухгалтерії відділу освіти 
Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області від 15.01.2024 існує потреба 
в закупівлі за предметом: «Послуги з централізованого водовідведення; 90430000-0 - 
Послуги з відведення стічних вод за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника» на 
період з 01.01.2024 по 31.12.2024 (включно) для забезпечення закладів дошкільної освіти 
Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області.

Відповідно до підпункту 5 пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 
№ 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» (надалі - Особливості) придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 
поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість 
яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення 
договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли: роботи, товари чи послуги можуть бути викопані, поставлені 
чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків:

- відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 
підтверджена замовником.

Комунальне підприємство «Ізмаїльське виробниче управління водопровідно- 
каналізаційного господарства» включено до переліку суб’єктів природних монополій, який 
розміщено на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України відповідно до Закону 
України «Про природні монополії» та Розпорядження Антимонопольного комітету України 
від 28.11.2012 № 874-р «Про затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку 
суб’єктів природних монополій».

Отже, отримати послуги з централізованого водовідведення неможливо від інших 
постачальників, крім Комунального підприємства «Ізмаїльське виробниче управління 
водопровідно-каналізаційного господарства».

У зв’язку з вищезазначеним прошу затвердити наявність такої підстави для здійснення 
закупівлі за предметом: «Послуги з централізованого водовідведення; 90430000-0 - 
Послуги з відведення стічних вод за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника» на 
період з 01.01.2024 по 31.12.2024 (включно) без застосування відкритих торгів та або 
електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 5 підпункту 13 
Особливостей.

Уповноважена особа Ірина БАХАРЄВА



ІЗМАЇЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 
ІЗМАЇЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВІДДІЛ ОСВІТИ 
ІЗМАЇЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ІЗМАЇЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

16.01.2024 Ізмаїл № 12-з

Про затвердження підстави для здійснення закупівлі

Відповідно до пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», 
у зв’язку із відсутністю конкуренції з технічних причин, яка документально підтверджена

НАКАЗУЮ:
1. ЗДІЙСНИТИ закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 

каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 п. 13 постанови Кабінету Міністрів 
України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі - Особливості), за 
предметом: «Послуги з централізованого водовідведення; 90430000-0 - Послуги з 
відведення стічних вод за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника» на 
період з 01.01.2024 по 31.12.2024 (включно) відповідно до службової записки 
уповноваженої особи Ірини БАХАРЄВОЇ від 16.01.2024 № 04.

2. ЗАТВЕРДИТИ наявність такої підстави для здійснення закупівлі за предметом: 
«Послуги з централізованого водовідведення; 90430000-0 - Послуги з відведення 
стічних вод за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника» на період з 
01.01.2024 по 31.12.2024 (включно) без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей: 
роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 
певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків:
- відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 

підтверджена замовником
та перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 
виключення за Особливостями (документальне підтвердження):
1) Зведений перелік природних монополій, що оприлюднено на веб-сайті 

Антимонопольного комітету України https://amcu.2ov.на/.

https://amcu.2QV%25e2%2580%2599_%25d0%25bd%25d0%25b0/


3. Уповноваженій особі (Ірина БАХАРЄВА) забезпечити виконання цього наказу з 
дотриманням норм чинного законодавства України.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти Жанна ВОЛКАНЕЦЬКА

З наказом ознайомлені:

Уповноважена особа Ірина БАХАРЄВА



РЕЄСТР СУБ'ЄКТІВ ПРИРОДНИХ МОНОПОЛІЙ У СФЕРАХ ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ, ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО ВОДОВІДВЕДЕННЯ, СТАНОМ НА 
31.12.2023*

№ з/п
Код за ЄДРПОУ 

суб’єкта 
господарювання

Найменування суб'єкта господарювання Вид господарської діяльності, що провадиться 
суб’єктом господарювання

Територія здійснення 
господарської діяльності 

суб’єктом господарювання
Національна комісія або інший орган, що склав та веде цей реєстр

1 2 3 4 5 6
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

1 32132501
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «БІЛГОРОД- 
ДНІСТРОВСЬКТЕПЛОЕНЕРГО»

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

2 5514413
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ
ІЗМАЇЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО»

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

3 25977888
КОМУНАЛЬНЕ ВИРОБНИЧЕ ЕКСПЛУАТАЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«ПОДІЛЬСЬКТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО»

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

4 05519847 МІСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ОДЕСЬКА ТЕЦ-2»
ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 

МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 
(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

5 31619819 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЧОРНОМОРСЬКТЕПЛОЕНЕРГО»
ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ

МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 
(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

6 26134519
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ 
«ЮЖТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО»

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

7 35452222 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «НАБЕРЕЖНЕ»
ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ

МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 
(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

8 30342904
ХЛІБОДАРСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО- 
КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

9 32935837
ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО
ГОСПОДАРСТВА «НАТІ»

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

10 30728159
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО- 
КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА СТ. УСАТОВО НЕРУБАЙСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ»

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

11 31640133
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО СПІЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 
ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД РОЗДІЛЬНЯНСЬКОГО РАЙОНУ 
"РОЗДІЛЬНАТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО"

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

12 37958340
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «РОЗДІЛЬНЯНСЬКИЙ МІСЬКИЙ 
ВОДОКАНАЛ»

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

13 31790926
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО ЧОРНОМОРСЬКОЇ 
СЕЛИЩНОЇ РАДИ

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

14 37947040
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МІЖНАРОДНИЙ 
АЕРОПОРТ «ОДЕСА»

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

15 32810852 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕТАБУД»
ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ

МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 
(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

16 39786816
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УПРАВЛЯЮЧА 
КОМПАНІЯ «ПРІВЕЛЕЙ»

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

17 8680589
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ПІДПРИЄМСТВО ПІВДЕННОЇ ВИПРАВНОЇ 
КОЛОНІЇ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПЕНІТЕНЦІАРНОЇ СЛУЖБИ 
УКРАЇНИ В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ (№51)»

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

18 39359083
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БІОЕНЕРДЖИ 
ІНЖИРИНГ»

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

19 22465515 ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ««ЕКСІМНАФТОПРОДУКТ»
ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 

МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 
(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ



20 33072627
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З 
ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ»

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

21 35157251
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЖИТЛОВО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНИЙ
КОМПЛЕКС «МЕГАПОЛІС»

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

22 5445480
ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ЗАТОКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

23 39713334 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЛИМАНКОМУНСЕРВІС»
ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 

МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 
(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

24 38727770
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "АДМІНІСТРАЦІЯ МОРСЬКИХ ПОРТІВ 
УКРАЇНИ" ІЛЛІЧІВСЬКА ФІЛІЯ

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

25 34737717
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНЕРГІЯ І ГАЗ 
УКРАЇНА»

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

26 42067853 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КАЛОРЕ»
ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 

МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 
(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

27 34674102 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ МІСТА ОДЕСИ"
ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 

МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 
(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

28 42481194 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Н.Т»
ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 

МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 
(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

29 37060589 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КОЛЕСО+»
ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 

МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 
(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

30 24288885
БУДИНКОУПРАВЛІННЯ №2 ОДЕСЬКОЇ КВАРТИРНО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНОЇ 
ЧАСТИНИ РАЙОНУ

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

31 20937068
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «БІЛГОРОД- 
ДНІСТРОВСЬКВОДОКАНАЛ»

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

32 3350137
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ІЗМАЇЛЬСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ 
УПРАВЛІННЯ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА»»

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

33 30615813
КОМУНАЛЬНЕ ВИРОБНИЧО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«ПОДІЛЬСЬКВОДОКАНАЛ»

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

34 31783053
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
КАНАЛІЗАЦІЯ»

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

35 32927653
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЧОРНОМОРСЬКВОДОКАНАЛ» 
ЧОРНОМОРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

36 278818
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ІЗМАЇЛЬСЬКИЙ ЦЕЛЮЛОЗНО- 
КАРТОННИЙ КОМБІНАТ» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

37 31250097 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 'ТЕПЛОДАРВОДОКАНАЛ"
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

38 206539
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОДЕСЬКИЙ ПРИПОРТОВИЙ 
ЗАВОД»

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

39 31609753 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВЕЛИКО-ДАЛЬНИЦЬКЕ ВУ ЖКГ»
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

40 32795506 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВОДОКАНАЛ»»
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

41 3350597
ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА М. БЕРЕЗІВКА

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

42 31378219 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВОДОПОСТАЧАЛЬНИК» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

43 36970367 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«КОМІНТЕРНІВСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО»

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

44 37260776 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «БІЛЯЇВСЬКИЙ ВОДОКАНАЛ»» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ



45 37548545 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ГОРВОДОКАНАЛ» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

46 36881597
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВОДОКАНАЛ»» РЕНІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

47 33245581 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «БУГАЗ»
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

48 35452222 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «НАБЕРЕЖНЕ» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

49 26601323 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО ТАЇРОВЕ»

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

50 5391809 ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

51 37958340
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «РОЗДІЛЬНЯНСЬКИЙ МІСЬКИЙ 
ВОДОКАНАЛ»

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

52 32935837 ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА «НАТІ»»

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

53 31693557 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЗМІЇНИЙ»» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

54 34281175 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВОДОКАНАЛ СЛОБІДКА» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

55 30626249 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМУНСЕРВІС» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

56 26471487
БІЛЯЇВСЬКЕ ЖИТЛОВО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНЕ КОМУНАЛЬНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

57 32266160 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВОДОПОСТАЧ» ОВІДІОПОЛЬСЬКОЇ 
СЕЛИЩНОЇ РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

58 34220311 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «БАЛТАВОДОКАНАЛ» БАЛТСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

59 36918930 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «БОРЩІВСЬКИЙ ВОДОКАНАЛ» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

60 37645142 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВЕЛИКОДОЛИНСЬКЕ» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

61 37828822 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖИТЛО СЕРВІС» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

62 22453038 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ДРАГНАВА» АВАНГАРДІВСЬКОЇ 
СЕЛИЩНОЇ РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

63 34108926 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО АНАНЬЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
"АНАНЬЇВ -ВОДОКАНАЛ”

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

64 22509744 ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КОМУНГОСП»» ПРИВАТНОГО 
ПІДПРИЄМСТВА «ЗІМ-2007»

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

65 32319458 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СВІТЛО» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

66 39713334 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЛИМАНКОМУНСЕРВІС» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

67 37645598 ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО СМТ СЕРГІЇВКА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

68 34712472 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СІЛЬКОМУНГОСП "РОЗКВІТ' ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

69 36140123 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОЛЕКСІЇВСЬКЕ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

70 37801659 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПРОЛІСОК-1" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

71 32839248 ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ПАВЛИНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ 
РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

72 38052495 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "САРАТА КОМУНСЕРВІС"
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

73 32429562 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КОДИМАКОМУНСЕРВІС"
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ



74 38184136 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДОБРОСЛАВ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

75 32497276 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КОМУНГОСП" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

76 35732788 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОЗЕРКИ СЕРВИС"
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

77 35581810
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КРАСНООКНЯНСЬКИЙ 
КОМУНАЛЬНИК"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

78 32173951 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "УСПІХ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

79 3350444 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО- 
КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

80 41086634 ЗАТИШНЯНСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ГОСПОДАР" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

81 3350539 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЗАХАРІВСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ 
УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

82 30342904 ХЛІБОДАРСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

83 30728159 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ВУЖКГ СТ.УСАТОВЕ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

84 5445480 ВУЖКГ ЗАТОКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

85 3350539 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЗАХАРІВСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ 
УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

86 32416841 ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО "КЛІНІЧНИЙ САНАТОРІЙ ІМ.ГОРЬКОГО" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

87 38058282 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "УПТК-1" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

88 37343050 ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО "ПРОГРЕСАГРО" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

89 3189127 ВЕЛИКОРИБАЛЬСЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

90 3209631 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ОВІДІОПОЛЬСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 
"БЛАГО"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

91 3119374 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬЮ 
"ХМЕЛЬНИЦЬКТРАНС"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

92 1845408127 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ГРАБІЛІНА ВАЛЕНТИНА ВІКТОРІВНА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

93 20923439 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "АТЛАНТ' ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

94 26045218 МАЛЕ ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СЕЗОН-1" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

95 20939819 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬЮ "ВИРОБНИЧО- 
БУДІВЕЛЬНА ФІРМА "БЛОК"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

96 36249332 ОБСЛУГОВУЮЧИЙ КООПЕРАТИВ "САДОВЕ ЄДИНСТВО" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

97 2100301541 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПДПРИЄМЕЦЬ САВЧЕНКО СВІТЛАНА ФЕДОРІВНА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

98 39185895 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "УПТК-2" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

99 37681065 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "НАДІЯ" КРИЖАНІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ 
РАДИ ЛИМАНСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

100 2965905405 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ СВЕРИДА МАРІЯ ПАВЛІВНА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

101 41556462 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КУЧУРГАНСЬКИЙ ВОДОГРАЙ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

102 41311166 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДЖЕРЕЛО" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ



103 40318637 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ПЕТРІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 
"СЕРВІС"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

104 40993228 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВИСОЧАНСЬКЕ-2" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

105 34505414 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ФАРАОНІВСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

106 31893147 ЯРОСЛАВСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СІЛЬКОМУНГОСП" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

107 34243150 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "РІВНЯНСЬКИЙ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

108 34387734 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "АКВАТІК" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

109 24525747 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПОБУТОВЕЦЬ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

110 38288132 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МИКОЛАЇВСЬКЕ" МИКОЛАЇВСЬКОЇ 
СЕЛИЩНОЇ РАДИ МИКОЛАЇВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

111 31601267 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СТРУМОК" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

112 23867032 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО СТАРОКОЗАЦЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

113 32124679 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДЖЕРЕЛО" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

114 34251453 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "РИНОК ЦЕБРЕКІВСЬКИЙ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

115 35929056 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КАПЕКС» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

116 32506348 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЗЛАГОДА" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

117 1034165 КІЛІЙСЬКЕ УПРАВЛІННЯ ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

118 36211817 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДЖЕРЕЛО-КОМУНСЕРВІС" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

119 32165956 КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО "СІЛЬКОМУНГОСП" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

120 31908247 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СІЛЬКОМУНГОСП" 
ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

121 35804752 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО '"ГОРЯНСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

122 36770012
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВИГОДЯНСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП" 
"ВОДОГРАЙ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

123 32353038 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДАЧНЕНСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

124 37852436
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "НОВОСЕЛІВСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП - 
2011"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

125 32600180 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СІЛЬКОМУНГОСП" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

126 32478295 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СІЛЬКОМУНГОСП" ЄВГЕНІВСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

127 34505318 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПЛАХТІЇВСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

128 32695471 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МИКОЛАЇВСЬКИЙ КОМУНГОСП" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

129 32898125 ЩЕРБАНСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВОДНІК" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

130 32898083 ЄРЕМІЇВСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МРІЯ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

131 37958398 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВИНОГРАДАРСЬКЕ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ



132 37748192 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДЕЛЬТА" С. БОЛГАРКА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

133 32478232 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДЕЛЬТА" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

134 31506064 ЄГОРІВСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

135 33213743 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СТЕПАНІВСЬКЕ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

136 33356951 СТЕПОВЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДЖЕРЕЛО" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

137 3350634 САВРАНСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

138 3350462 ШИРЯЇВСЬКИЙ КОМБІНАТ КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

139 34505351 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВВЕДЕНСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

140 35546472. КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДЖЕРЕЛО" ПІДГІРНЕНСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

141 33803191 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "НАШЕ СЕЛО" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

142 38057907 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЯСЬКИ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

143 32546595 НАДЄЖИНСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СІЛЬКОМУНГОСП" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

144 855380 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПЕРЕМОГА" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

145 35038855 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МОНЕЛІТ' ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

146 39153926 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МРІЯ" РУСЬКОІВАНІВСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

147 33579024 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СІЛЬКОМУНГОСП" ВІЛЬНЕНСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

148 34396749 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СИЧАВСЬКИЙ КОМУНГОСП" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

149 32572185 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КОМФОРТ' ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

150 33650892 КП "ІЗВУР-КАРАГАЧ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

151 36864283 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЛЕЙПЦИГ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

152 40074628 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЛИМАН" СУХОЛИМАНСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

153 35653916 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДЖЕРЕЛО БІЛОЛІССЯ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

154 21039453
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР БЕЗПЕКИ ГРОМАДЯН ТА 
КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ БОРОДІНО" БОРОДІНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 
БОЛГРАДСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

155 33578990 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВЕСЕЛА ДОЛИНА" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

156 31693489 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПРИМОРСЬКЕ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

157 32631397 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ГАРАНТ' ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

158 31069570 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДЖЕРЕЛО" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

159 37232272 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СЕРГІЇВКА" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

160 32353242 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КАЙНАКІ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ



161 5414752 ТОВАРИСТВО З ОБЬЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІСКРА ТМ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

162 39675413 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "УПТК-1" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

163 32459982 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "САЛГАНИ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

164 30890795 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВІКТОРІЯ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

165 38459110 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "УНІВЕРСАЛСЕРВІС" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

166 32744759 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПЕРСПЕКТИВА" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

167 38696727 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АГРОКОМОДІТІЗ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

168 2290824141 ФОП "БАБЕНКО" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

169 30029338 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СІЛЬКОМУНГОСП" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

170 37232246
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "М-НОВОРОСІЙСЬКИЙ 
СІЛЬКОМУНГОСП"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

171 37232162 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МИХАЙЛІВСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

172 38399806 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СОНЯЧНЕ-АГРО" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

173 32629440 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"ПАНСІОНАТ'ЛИМАН"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

174 36212035
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КРИВОБАЛКІВСЬКИЙ 
СІЛЬКОМУНГОСП"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

175 32356678 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ТУЗЛИ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

176 4543996 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СХІД"' ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

177 7756801
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО МІНІСТЕРСТВА ОБОРОНИ УКРАЇНИ 
"ОДЕСЬКЕ АВІАЦІЙНЕ-РЕМОНТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
"ОДЕСАВІАРЕМСЕРВІС"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

178 35434004 ОБСЛУГОВУЮЧИЙ КООПЕРАТИВ "ДОБРОБУТ-4" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

179 5406184 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АГРОФІРМА ІМ. С.ЛАЗО" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

180 2079318573 ДРОБНЕНЬКИЙ МИКОЛА КОСТЯНТИНОВИЧ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

181 35776233 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬЮ 
"РОЗДІЛЬНЯНСЬКИЙ РАЙСІЛЬКОМУНГОСП" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

182 03766731 ПРИВАТНЕ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО "МАЯК" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

183 14322902
МЕДИЧНИЙ РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР "ТОПОЛЯ" НАЦІОНАЛЬНОЇ 
ГВАРДІЇ УКРАЇНИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

184 34029682 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПРОМЕТЕЙ-ПАРТ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

185 03350634 САВРАНСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

186 32631381 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КОМУНАЛЬНИК" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

187 1785016904 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ТОНКОНОГОВА ОЛЬГА ІВАНІВНА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

188 2520814935 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ВЛАХОВИЧ КОСТЯНТИН ІГОРЕВИЧ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

189 3766582 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СВІТАНОК СТАРІ 
МАЯКИ"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ



190 33827013 ОБ’ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ 
"ЦЕНТР"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

191 955147 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "РОЗДІЛЬНЯНСЬКИЙ 
ЕЛЕВАТОР"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

192 2775099 КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА "ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ПСИХІАТРИЧНА 
ЛІКАРНЯ № 3"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

193 34369060 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО "ВОДОПОСТАЧАННЯ"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

194 32333962 ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЮРЗ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

195 955354 ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЗАТИШАНСЬКЕ 
ХЛІБОПРИЙМАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

196 33213743 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СТЕПАНІВСЬКЕ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

197 39127545 ТОВ "ДАЧНІК" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

198 2585507661 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ КОВАЧЕНКО ЛЮБОВ КАЗИМИРІВНА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

199 1937816300 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ЛИСАК ДОМНІКА ЯКІВНА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

200 03768821 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВДАЛЬНІСТЬЮ ІМЕНІ МІЧУРІНА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

201 2405006910 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ЦУРКАН СЕРГІЙ ВАСИЛЬОВИЧ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

202 2742607037 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ОВСАК ІВАН ІВАНОВИЧ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

203 1882500673 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ СТАДНІК ВАЛЕРІЙ ІГНАТОВИЧ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

204 2558318692 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ЗАПША ІВАН МИКОЛАЙОВИЧ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

205 19056397 СЕЛЯНСЬКЕ (ФЕРМЕРСЬКЕ) ГОСПОДАРСТВО "МАКСИМ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

206 5414746 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДРУЖБА" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

207 2191603190 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ЯРЕМЧУК АНДРІЙ ПЕТРОВИЧ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

208 32018258 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВДАЛЬНІСТЬЮ 
"ГЕОТЕХСПЕЦСЕРВІС"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

209 2645023865 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ЯРОШЕНКО ІННА АНАТОЛІЇВНА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

210 22479374 ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОДЕСАВТОТРАНС" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

211 24535384 ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО "ЛЮБАС" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

212 25421642
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВДАЛЬНІСТЬЮ "ДИТЯЧИЙ 
ЗАКЛАД САНАТОРНОГО ТИПУ "СЕРГІЇВКА"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

213 2378801409 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ЛУК'ЯНОВА ЛАРИСА ЄВГЕНІВНА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

214 2177615996 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ІВАНЕНКО ЛЕОНІД ОЛЕКСАНДРОВИЧ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

215 21012349 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЕЛВІС" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

216 32009329 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КРИШТАЛЬ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

217 38400067 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДАЧНЕНСЬКИЙ КОМУНСЕРВІС" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

218 31421943 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВОДОВІД" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ



219 906019 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВДАЛЬНІСТЬЮ "СЕРДЮК" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

220 5914288 РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР "ВІКТОРІЯ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

221 38030424 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПРИМОРСЬКИЙ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

222 33928642 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МЕГА ТРАНС" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

223 31470583 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ФРІДЕНТАЛЬ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

224 38096580 ОРГАН САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ "ПЕТРІВЧАНКА" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

225 22507596 СЕЛЯНСЬКЕ (ФЕРМЕРСЬКЕ) ГОСПОДАРСТВО "ФІНАГЕЄВ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

226 36267744 ОРГАН САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ "ГЕЙЗЕР" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

227 2565918895 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ПАВЛЮК ВОЛОДИМИР ФЕДОРОВИЧ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

228 38436659 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВДАЛЬНІСТЬЮ "НАДІЯ- ЮГ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

229 36170781 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЖОВТЕНЬ-2008" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

230 32089084 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СІЛЬКОМУНГОСП" 
НОВОМИКОЛАІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

231 35926275 ЄРЕМІЇВСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СОКІЛ” ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

232 21017051 ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДОСЛІДНЕ ГОСПОДАРСТВО 
"ПОКРОВСЬКЕ"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

233 38644019 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВДАЛЬНІСТЬЮ "В.КА" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

234 33803076 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КАГАРЛИЦЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

235 32059652 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ТРОЯНДА" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

236 3768730 СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИЙ КООПЕРАТИВ "ПРОГРЕС" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

237 33064930 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВОЛНА" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

238 33508613 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "О-С-В" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

239 35657816
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПІВДЕННИЙ БЕРЕГ" ДАЛЬНИЦЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

240 3768701 СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИЙ КООПЕРАТИВ "ДНІСТРОВЕЦЬ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

241 32606528 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КОМУНАЛЬНИК" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

242 3140604 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО- 
КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА С. ВАСИЛІВКА"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

243 35491319 ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО "ДАНИЛО І К" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

244 2592900089 БЕРЛІНСЬКА ТЕТЯНА АНТОНІВНА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

245 22487830 ФІРМА "АГРОПРОММОНТАЖСЕРВІС" У ВИГЛЯДІ ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬЮ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

246 413143
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ШАМПАНЬ 
УКРАЇНИ"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

247 26210002 ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "НОЙБУРГ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ



248 2468814060 БАГМАТ ОКСАНА ІВАНІВНА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

249 2611620757 КАЧАЛКА ВІТАЛІЙ МИКОЛАЙОВИЧ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

250 2941210152 ЛАУР РОМАН ВАСИЛЬОВИЧ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

251 2731411869 ТИХА ЛЮБОВ ІЛЛІВНА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

252 13922422 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬЮ "ОВІДІЙ ЛТД' ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

253 3766145 СІЛЬСКОГОСПОДАРСЬКИЙ ВИРОБНИЧИЙ КООПЕРАТИВ "СЕРГІЇВКА" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

254 388122 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬЮ "СОФІЄНТАЛЬ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

255 19058152 СЕЛЯНСЬКЕ (ФЕРМЕРСЬКЕ) ГОСПОДАРСТВО "ЛІЛІЯ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

256 2462506389 БОНДАРЕНКО ЛАРИСА ІВАНІВНА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

257 31935485 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ШАНС" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

258 34203720 ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ОБ'ЄДНАННЯ ВОДОКОРИСТУВАЧІВ 
"ЕСПЕРАНТО"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

259 2113201510 МАРКОВ ОЛЕКСАНДР ІВАНОВИЧ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

260 20989125
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ЧОРНЯНСЬКА СПЕЦІАЛЬНА 
ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА-ІНТЕРНАТ ДЛЯ ДІТЕЙ ЗВАДАМИ 
РОЗУМОВОГО РОЗВИТКУ"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

261 413423 ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬЮ "ПРАВДА" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

262 855457
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИЙ ВИРОБНИЧИЙ КООПЕРАТИВ 
"ЯРОВСЬКИЙ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

263 34815543 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬЮ 
"РЕГІОНБУДМОНТАЖ"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

264 32572096 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СВ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

265 32398643 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СІЛЬГОСПКОМУНГОСП" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

266 21020076 НАУКОВО-ВИРОБНИЧА ФІРМА "ТІВЕРІЯ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

267 2969201131
ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ МАХНІДРАЛА ЄВГЕНІЙ 
МИКОЛАЙОВИЧ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

268 31103511 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО СЕРБКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

269 33064972 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДМИТРІВКА" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

270 33928658 ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО "СОФІЇВКА А.Ф." ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

271 30910213 ПРИВАТНЕ МАЛЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЗЮЙД" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

272 35762786 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬЮ "НЮМЕКС 
СЕК'ЮРІТІС"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

273 34712357 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬЮ "ЗАЛІВ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

274 35847335 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬЮ "БАЛЬЗАМІНАТ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

275 2104515794 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ПРЯДУН СЕРГІЙ СТАНІСЛАВОВИЧ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

276 32069016 ЗАКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АГРОІНВЕСТ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ



277 36340860 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПЕТРОСТАЛЬ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

278 2827702693 АРІКОВ ВЯЧЕСЛАВ МИКОЛАЙОВИЧ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

279 5761867 ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПІВДЕНТЕХГАЗ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

280 30652635 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬЮ "ЛАГУНА" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

281 13912518 СЕЛЯНСЬКЕ (ФЕРМЕРСЬКЕ) ГОСПОДАРСТВО "ВІРА" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

282 5749151 ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬЮ "ГІДРОПРЕС" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

283 36299383 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ФАВОРИТ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

284 32132480 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬЮ "ШОВКОВИК" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

285 3144617060 КАРАУШ ОЛЕНА СЕРГЇВНА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

286 32145598 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬЮ "БРИГАНТИНА 
ПЛЮС"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

287 31422042 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬЮ "МАЯК+" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

288 22510032 УКРАЇНСЬКО-АМЕРИКАНСЬКЕ СПІЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "РОСТВЕРК" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

289 36994524 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КОТОВСЬКИЙ РАЙКОМУНГОСП" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

290 13894424 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬЮ "МОНТАЖНИК" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

291 3755259 ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЛЮБАШІВСЬКЕ РЕМОНТНО- 
ТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

292 1998905 ТАРУТИНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА ЛІКАРНЯ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

293 2872309857 КИШ ВАСИЛЬ ВАСИЛЬОВИЧ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

294 32927356 ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬЮ "АЛКАЛІЯ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

295 2231013569 ДОЛГОВА СВІТЛАНА АНАТОЛІЇВНА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

296 32009397 КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО "ДЖЕРЕЛЬЦЕ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

297 2118621551 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ КУРАЛОВ МИКОЛА ВАСИЛЬОВИЧ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

298 37209662
ОРГАН САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ "СІЛЬСКИЙ КОМІТЕТ С. 
МИХАЙЛОПІЛЬ "КУЯЛЬНИК" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

299 32446829 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КУЛЕВЧА" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

300 5414692 ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СОНЯЧНЕ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

301 36860100
ОРГАН САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ ГРОМАДСЬКИЙ КОМІТЕТ 
"ЗАТИШОК"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

302 2359900017 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ДАМАСКІН ПЕТРО ДМИТРОВИЧ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

303 1580500902 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ЛЕОНОВА МАРІЯ КАСЬЯНІВНА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

304 20960713
КОЛЕКТИВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СТАРОКАЗАЦЬКИЙ 
РАЙСІЛЬКОМУНГОСП" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

305 3889379 КОЛЕКТИВНЕ РИБОГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЗАРЯ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ



306 33072386 ТОВ "ВІАЛАН" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

307 2044115001 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ПОПОВА ГАЛИНА СЕРГІЇВНА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

308 36436196
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬЮ "ІНВЕСТ-КУРОРТ- 
1"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

309 36919431 ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ 
"ОДИССЕЙ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

310 308258 ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АЛЬБАТРОС" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

311 36436620 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬЮ "ІНВЕСТ-КУРОРТ- 
2"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

312 3482749 ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОДЕСНАФТОПРОДУКТ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

313 25831143 ОБ'ЄДНАННЯ СПІВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ 
"АРКАДІЯ"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

314 00413446 ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ 
ПІДПРИЄМСТВО "ЧОРНОМОРСЬКА ПЕРЛИНА"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

315 32891458 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КАМ'ЯНСЬКЕ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

316 39131420 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "БЛАГО" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

317 31765521 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КРИШТАЛЬ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

318 2230519674
ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ГРИГОРЕЦЬКИЙ МИКОЛА 
МИКОЛАЙОВИЧ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

319 21020107 МАЛЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПІВДЕННИЙ БУГ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

320 2552501405 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ЧЕБОТАР ТЕТЯНА ГРИГОРІВНА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

321 32089053 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СІЛЬКОМУНГОСП»» КУРІСОВСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ЛИМАНСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

322 01982005
ДЕРЖАВНИЙ ЗАКЛАД "СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ (СПЕЦІАЛЬНИЙ) 
САНАТОРІЙ "ПРИМОРСЬКИЙ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я 
УКРАЇНИ"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

323 35067467 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КРЕМИДІВСЬКА ХВИЛЯ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

324 00413245 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІСТРОВСЬКИЙ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

325 26600128 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДОБРОБУТ-3" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

326 00855308

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ДОСЛІДНЕ ГОСПОДАРСТВО 
«АНДРІЇВСЬКЕ» ОДЕСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ 
ДОСЛІДНОЇ СТАНЦІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ АГРАРНИХ НАУК 
УКРАЇНИ»»

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

327 31790830
ПІДПРИЄМСТВО ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА 
КОРДОНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ (ПЖКГ)

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

328 38686368
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДУНАЙСЬКИЙ 
АГРАРІЙ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

329 32009355 ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВА "АГРАФОРІМА БУРГУДЖИ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

330 35383568
ПІДПРИЄМСТВО "ОЗДОРОВЧОРЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР ІНВАЛІДІВ ЗІ 
СЛУХУ "ОДІССЕЙ" УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА ГЛУХИХ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

331 35696567 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КАСА-БЛАНКА" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

332 30418564 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЛАНЖЕРОН" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

333 32300227 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ГАРМОНІЯ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

334 13915422
ПРИВАТНЕ МАЛЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА 
ФІРМА"ПРЕСТИЖ"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ



335 38381049 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СЕМЕНІВСЬКИЙ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

336 35732636 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДАЙБЕРГ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

337 35732636
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПЕТРОПАВЛІВСЬКИЙ 
СІЛЬКОМУНГОСП"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

338 34254073 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДОВЖАНСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

339 41512451 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МОРЕ - 1" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

340 13913363 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "БРИТІВКА" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

341 33803191 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "НАШЕ СЕЛО" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

342 32546485 УСПЕНІВСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СЕЛЬКОМУНХОЗ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

343 34396911 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЛЮБОПІЛЬКОМУНГОСП" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

344 41857519 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ГОСПОДАР" ВОЗНЕСЕНСЬКОЇ ДРУГОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

345 32398608 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СІЛЬКОМУНГОСП" КАЇРСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ЛИМАНСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

346 35090936 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СТАРОСІЛЬСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

347 39564364 РАУХІВСЬКЕ ЖИТЛОВО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

348 35990712 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВИЗИРСЬКЕ ДЖЕРЕЛО" ВИЗИРСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

349 32863485 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КАЛИНА" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

350 32271914 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВОДОГРАЙ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

351 35990513 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДЖЕРЕЛО - 7" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

352 40231059 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КОМФОРТ-16" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

353 38476981 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МАЛІГОНІВСЬКЕ" МАЛІГОНІВСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

354 32446860 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КП2009" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

355 40234264 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДЖЕРЕЛО МАЯК" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

356 40936133 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АКВАТРАНС 
ПІВДЕНЬ"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

357 41819049 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВИЛКІВСЬКИЙ МІСЬКВОДОКАНАЛ" 
ВИЛКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

358 32446897 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «РОЙЛЯНСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП»» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

359 42042430
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ 
ГОСПОДАРСТВО ЗАВОДІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ БЕРЕЗІВСЬКОГО 
РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ»

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

360 41988800 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МРІЯ-В-КУТ» НОВОБОРИСІВСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

361 37796534 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МАРИНІВСЬКЕ» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

362 1861106111
ФІЗИЧНА ОСОБА- ПІДПРИЄМЕЦЬ ГОЛДОБІН МИХАЙЛО 
КОСТЯНТИНОВИЧ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

363 05414733 ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ІМЕНІ КАЛІЙНА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ



364 39181068 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КРАПЕЛЬКА" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

365 2980918990 ФІЗИЧНА ОСОБА- ПІДПРИЄМЕЦЬ ІВАНОВ ВОЛОДИМИР ІВАНОВИЧ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

366 42786313 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АКВА ЕНЕРГО" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

367 31277902 СЕЛЯНСЬКЕ (ФЕРМЕРСЬКЕ) ГОСПОДАРСТВО "СВІТОЧ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

368 33064972 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ДМИТРІВКА» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

369 32543793 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ДЖЕРЕЛО» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

370 38142709 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АДАМІВСЬКИЙ» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

371 00855457 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЯРОВСЬКИЙ» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

372 40139370 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СІМВОЛ» СТАРОНЕКРАСІВСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

373 38096548 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВІДРОДЖЕННЯ-1» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

374 35732704 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «САН-ЕЛЕКТРА» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

375 42957768 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«АКВАКОМУНСЕРВІС»

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

376 2209813757 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ВОРНІЧЕСКУ ГРИГОРІЙ ФЕДОРОВИЧ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

377 42490883 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЕМ КОМПАНІ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

378 40912704 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ГОСПОДАРОЧКА 1812» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

379 31851772 СЕЛЯНСЬКЕ (ФЕРМЕРСЬКЕ) ГОСПОДАРСТВО «КРИСТАЛ» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

380 2781004263 ФІЗИЧНА ОСОБА- ПІДПРИЄМЕЦЬ ЄФАНОВА АЛЛИ АНАТОЛІЇВНА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

381 37681306 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВОДОЛІЙ 2011» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

382 1922607514 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЦЬ КАРАЖЕЛЯСКОВ ВАСИЛЬ 
ОЛЕКСАНДРОВИЧ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

383 43222115 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЛІСНЕ» ТАРУТИНСЬКОГО РАЙОНУ 
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЛІСНЕНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

384 40430436 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КОМФОРТ-СЕРВІС» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

385 43290536 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГРОНА 2011» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

386 43001154
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «РАНОК» НОВОКАЛЬЧЕВСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

387 19056397 СЕЛЯНСЬКЕ (ФЕРМЕРСЬКЕ) ГОСПОДАРСТВО «МАКСИМ» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

388 40579363 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ГЛАВАНЕЦЬ» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

389 36714267 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ДЖЕРЕЛО СВЯТОЇ ПОКРОВИ» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

390 38534669 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СТРУМОЧОК» ТАТАРБУНАРСЬКОГО 
РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

391 43488080 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КП-СЕРВІС» ЗНАМ'ЯНСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

392 35491151 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АКВА-ВІТА» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ



393 43054782 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АКВА» ВОЛОДИМИРІВСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

394 413400 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДОЛИНКА" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

395 43968613 КП "СВІТЛОДОЛИНСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

396 31584053 ВЕЛИКОПЛОСКІВСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
"СІЛЬКОМУНГОСП"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

397 35916309 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "АВТО-ГРАНД' ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

398 44261140 ЗАТИШАНСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДОБРОБУТ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

399 44520465 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«МАЯКИВОДОКАНАЛ»

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

400 4405380
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МІЖЛИМАНСЬКЕ" УСАТІВСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ (Набуте право 
суб’єкта господарювання на провадження господарської 
діяльності на підставі безоплатного подання до органів 

ліцензування декларації про провадження господарської 
діяльності)

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

401 3525510657
ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ КОМІСАРОВ ОЛЕКСІЙ 
ОЛЕКСАНДРОВИЧ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

402 43983390
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДОЛИНСЬКЕ" ДОЛИНСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ПОДІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

403 36970409 ОБСЛУГОВУЮЧИЙ КООПЕРАТИВ "ЧОРНОМОРСЬКА РІВ'ЄРА" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

404 41679649
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КУРОРТ - СЕРВІС» СЕРГІЇВСЬКОЇ 
СЕЛИЩНОЇ РАДИ»

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

405 41586591
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "РОЗЕНФЕЛЬД"' КОНОПЛЯНСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ІВАНІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТЬ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

406 35491282 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЧОГОДАРІВСЬКЕ" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

407 44905842 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МАНДІЧ ЕНЕРЖИ"
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

408 44397314
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "БЛАГОУСТРІЙ" ПІЩАНСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ПОДІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

409 38368275 ОБСЛУГОВУЮЧИЙ КООПЕРАТИВ ПРОСВІТ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

410 4487640
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КАСКАД» ПАВЛІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ 
РАДИ БОЛГРАДСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

411 45076986
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "БЛАГОУСТРІЙ" КУЛЕВЧАНСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

412 43969470
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «РАУХІВСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО» РАУХІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ БЕРЕЗІВСЬКОГО 
РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

413 2313510486 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ЗАПША ГАЛИНА МИХАЙЛІВНА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

414 30605742 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РАЛІЇВКА» ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

Набуте право суб’єкта господарювання на провадження господарської діяльності на підставі безоплатного подання до органів ліцензування декларації про провадження господарської діяльності

1 43499705 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЛЕВ" ІВАНІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

2 41033818 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
"УЗБЕРЕЖЖЯ ОДЕСИ"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

3 33313609 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР" ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

4 32432769 ОДЕСЬКЕ ОБЛАСНЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОСТРІВНЕ"
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

5 44296193
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ТИЛИГУЛЬСЬКЕ" АНДРІЄВО- 
ІВАНІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ



6 4490774 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "БЛАГОДАР" ВЕЛИКОБУЯЛИЦЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

7 38401377 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КАЯРД-УКРАЇНА"
ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ

МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 
(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

8 41577215 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЛЬТ ТОП"
ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 

МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 
(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

9 44400735 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЗЕЛЕНОГІРСЬККОМУНСЕРВІС"
ЗЕЛЕНОГІРСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

10 37168616 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВІТОЛЕ"
ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ

МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 
(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

11 43598111 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВІПЛЕНД СЕРВІС"
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

* (з урахуванням інформації, наданої обласними державними адміністраціями)



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА 
ТА ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ

пр-т. Шевченка, 4. м. Одеса, 65032, тел./факс:(0482) 32-87-01, приймальня/канцелярія: (048) 718-50-41
__ E-mail: oblgkh@o(les$a.gov.ua web: httg7/objgldi.o(jessa^g.Qv,na Код ЄДРПОУ 33659544

па № .. _.7^1-14/0.1______ від 23.03.2020

Ізмаїльське виробниче управління 
в одо п ро в і д н о- ка н а л і заці й н о го
господарства
вуя. Дмитрівська, 65, м. Ізмаїл, 
Одеська область, 68609

Департаменті' розглянув лист від 13.03.2020 № 254 та інформує.
Виходячи з норм частини .шостої статті 21 «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону України від 02.03.2015 № 222-VIII «Про ліцензування видів 
господарської діяльності» (далі - Закон), який набув чинності 28.06.2015, 
ліцензії на провадження видів господарської діяльності, визначених у етапі ' 
цього Закону, які є чинними на день набрання чинності цим Законом та мали 
обмежений термін дії, є безстроковими і можуть бути, за заявою ліцензіата, 
переоформлені відповідним органом ліцензування безкоштовно у тижневий 
строк.

Тобто, ліцензія серії АІ: № 575973 від 04.06.2015 року на право 
провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання іа 
водовідведення є чинною.

Якщо Ви бажаєте переоформити ліцензію на безстрокову, треба 
звернутися до Одеської обласної державної адміністрації через Центр надання 
адміністративних послуг Одеської міської ради з заявою про переоформлення 
ліцензії на безстрокову, до заяви необхідно додати оригінал ліцензії.

Методичні рекомендації щодо переоформлення ліцензії
централізованого водопостачання та централізованого водовідведення
розміщені на офіційному веб-сайті Департаменту: hUpL//oblgklLpdessaJgp\ на \ 

розділі «Адміністративні послуги».

✓ * '

Директор Денар'гаменту Антон 1І.ІАЛИІ АЙЛО

КОНОПЛЬОВ Олексій 0.1К.7І8.95-.І І /

‘ , 7 у //
ОДІ-.Сі>КАОБЛАй'-А ЛЄ.-РЖЛвНА АДМи-ИСТРАЦІЯ

,'іепаотамсчі ЖКГ та яиеогсефект-йвиос’і ----/,
70/21/03/02-10/526 від 02.04.2020 ' " 'Д 7 А ? ’

mailto:oblgkh@odessa.gov.ua
http://oblgkh.odessa.gov.ua


Серія Al!!

НІАЩОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ІЦО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА

КОМУ ВАЛЬНИХ ПОСЛУГ (НКРЕКП)
(ііііимснунаїїнм органу .'ніісігіуианни, ии> кн/іан ліцензію)

централізоване водопостачання та водовідведення

(вид ['осіюдарсі.кої ліяаі.ішсіі (в псиному пості або часі копо), на право провидженим якого иидасгі.см лінсн дії)

КОМУНАЛЬНЕ ПІДИРІІЄМСТВО 
"ІЗМАЇЛЬСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ

ВО^ (О ПРО В ІД Н О-К А НАЛ ІЗ AI 11Й Н 01 О І ’ОСИ ОДА РСТВ А ’ ’
(ііанмснун.ііііія юридичної особи, або прізніїпіс, ім'я, но (інті.коііі фізичної особи - суб'єкта підприємницькій діяльній'.! і)

Ідентифікаційний код юридичної особи 
ибо реєстраційний номер облікової 03350337
картки платника податків

Місцезнаходження юридичної особи 
або місце проживання фізичної особи- 
ніднрш мця

Одеська обл., м. Ізмаїл, 
вул. Свердлова, буд. 65

Наявність додатків (із зазначенням 
кількості с горілок)

в ід су І ній

Дата прийняі гя та номер рішення 
про видачу ліцензії

04.06.2015 № 3689

Сі рок дії ліцензії з 04.06.20J5 по 03.06.2020

В.о. І олови Комісії Д. Вовк
(прізвища гя ініціали)(посада особи, яка підписала ліцензію)

Дата видачі ліцензії 01.07.2015 

1VLIL



УКРАЇНА

ІЗМАЇЛЬСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Про продовження терміну роботи Белова В. Ф. на посаді начальника комунального 
підприємства «Ізмаїльське виробниче управління волопровгіїМ - каналізаційної о 

господарства»

Керуючись ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у 
зв'язку з закінченням терміну дії контракту з начальником комунального підприємства 
«Ізмаїльське, виробниче управління водопровідно -- каналізаційного господарства 
Беловым Віталієм Федотовичем від 29 вересня 2017 року (зі змінами) та укладенням і 
ним кон тракту у новій редакції

1. ПРОДОВЖИТИ термін роботи БЄЛОВА Вігалій Федотовича на посаді 
начальника комунального підприємства «Ізмаїльське виробниче управління 
водопровідно - каналізаційного господарства» з 6 грудин 2019 рокуЧио S грудня 
2024 року на умовах контракту від 03.10.2019.

Підстава: контракт з начальником комунального підприємства «Ізмаїльське 
виробниче управління водопровідно каналізаційного господарства» Ьєловим В.Ф 
від 03,10.2019.

Міський голова А.В. Абрамчеико



УКРАЇНА
ІЗМАЇЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 

ІЗМАЇЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

«Д » 2022 р. м. Ізмаїл №49

Про коригування тарифів на послуги, 
що надаються комунальним підприємством Ізмаїльської міської ради 

«Ізмаїльське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства»

Відповідно до ст. ст. 28, ЗО Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
ст. 10 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Постанови Кабінету Міністрів 
України «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово- 
комунальні послуги» від 01 червня 2011 року № 869, розглянувши звернення комунально
го підприємства Ізмаїльської міської ради «Ізмаїльське виробниче управління водопровід
но-каналізаційного господарства» про коригування тарифів на надання послуг з централі
зованого водопостачання, водовідведення, централізованого постачання холодної води та 
водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), виконавчий комітет Із
маїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області

ВИРІШИВ:

1. Скоригувати тарифи на надання послуг з централізованого водопостачання, водо
відведення, централізованого постачання холодної води та водовідведення (з використан
ням внутрішньобудинкових систем), що надаються комунальним підприємством Ізмаїль
ської міської ради «Ізмаїльське виробниче управління водопровідно-каналізаційного гос
подарства», та встановити їх у наступному розмірі:
- централізоване водопостачання — 18,10 грн. за 1 м3 (з ПДВ);
- централізоване водовідведення — 20,70 грн. за їм3 (з ПДВ);
- централізована поставка води (з використанням внутрішньобудинкових систем) — 18,60 
грн. за їм3 (з ПДВ);
- централізоване водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) — 
21,00 грн. за 1 м3 (з ПДВ).

2. Ввести встановлені тарифи після коригування з 01 лютого 2022 року.
3. Доручити комунальному підприємству Ізмаїльської міської ради «Ізмаїльське 

ВУВКГ» повідомити споживачів про введення скоригованих тарифів в дію у встановле
ному законом порядку.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського 
голови Ізмаїльської міської-рга^и Ізмаїльського району Одеської області Первушина Р.В.

т .. .. .Ізмаїльський міськии'голова \ .£ / 4 _
Ізмаїльського району Одеської.області . А.В. Абрамченко

^ЙХ ЧиИійіа /ь І


